

Bozza VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO 08/2023

Il consiglio direttivo dell' associazione FIAB Padova Amici della Bicicletta APS si è riunito presso Casa della Rampa a Padova in data 07/09/2023 alle ore 17:30

Presenti: Demel Luoise, Faggin Fabrizia, Mainardi Mario, Raffaello Orazio, Trevisan Leopoldo, Schmidt Volker, Chiogna Francesca

Ordine del giorno:

1. Approvazione del verbale 07/2023
2. Relazione trimestrale del tesoriere
3. Conferenza dei Presidenti FIAB Italia
4. Nuovo Gestionale soci FIAB
5. Progetti in corso:
 - a. Gite
 - b. Resoconto della Settimana SEM
 - c. Serate del mercoledì
 - d. Tesseramento
6. Varie ed eventuali

1. Il verbale 6/2023 è stato approvato
2. Il tesoriere presenta un aggiornamento delle situazione economico finanziaria. Le uscite maggiori, a saldo negativo, sono imputate alle gite con il bus, l'acquisto delle tessere per il 2024 e i gadget. Parte verrà compensata con il nuovo tesseramento e i contributi arrivati con le attività in esterna.
3. Nei giorni 17, 18 e 19 Novembre si svolgerà a Ferrara la annuale conferenza dei presidenti FIAB. I partecipanti di FIAB Padova saranno: Alessandra Tormene come Consigliera nazionale, Mario Mainardi e Francesca Chiogna
4. Il giorno 24 Settembre è entrato in funzione il nuovo gestionale soci fiab CiviCRM alcuni consiglieri hanno seguito i due webinar formativi proposti da FIAB Italia L'accesso risulta personale sono per ora stati abilitati:
 - Leopoldo Trevisan
 - Mario Mainardi
 - Orazio Raffaello
 - Massimo Maniero

E' stata inviata richiesta per aggiungere Luciano Zuanetto

5. Progetti in corso

- a. programma gite anno 2024. Per motivi legati al fitto programma di attività nel mese di settembre la prevista riunione del gruppo gite non è stata effettuata. Verrà convocata il giorno 24/9/2023, presso la casa della Rampa, aperta a tutti. Si evidenzia che durante l'ultima gita in bus a Comacchio ci sono stati alcuni problemi di danni alle bici. Si concorda un colloquio chiarificatore con la ditta Muraro. Si concorda la ricerca sponsor per contribuire al finanziamento del volantino del programma 2024. Attività UICI: esperienza positiva da ripetere anche per altre occasioni, da continuare nei contatti. Ripresa sabati del Villaggio: Volker manifesta l'intenzione di riprendere gli appuntamenti. Seguiranno indicazioni.
- b. SEM 2023: varie e partecipate, anche se non con numeri grandiosi. Da riflettere per l'impostazione del prossimo anno. Bene il giretto d'Italia.
- c. Serate del mercoledì: da riprendere, per ora in sospenso.
- d. Sono arrivati i gadget per il tesseramento 2024. Si valuta la programmazione di date (marchiatura, cena o altri appuntamenti)

6. Varie ed eventuali

Si discute sugli aggiornamenti per la cena di Natale. Dopo varie valutazioni su costi, spazio e menù, la struttura individuata è L'Osteria All'Isola Di Terranegra, già scelta in passato positivamente. Seguiranno comunicazioni ai soci. Come ogni anno l'associazione contribuisce per una parte della quota del singolo socio. La data fissata è sabato 2 dicembre. Si concorda per lo svolgimento di una lotteria a estrazione in serata, con premi vari. Fabrizia e Louise si occuperanno dei premi, stabilito un budget.

Siamo stati contattati da Sandro Ginestri di Legambiente per partecipare in alcune giornate di strade scolastiche, già programmate e stabilite. In un contatto online, ci chiedono un partenariato per partecipare a un bando partecipato nella consulta 4A, di prossima scadenza, in rete con altra associazione (più possibilità), con attività anche di tipo ludico (già trovata), non strada scolastica o sperimentazioni già fatte. La richiesta è per il supporto di una bicicletta con una scuola, nel quartiere di Madonna Pellegrina. L'attività si svolgerà entro l'anno, durante eventuale attività del Comune. Si stabilisce dare la nostra adesione, seguiranno aggiornamenti.

Dopo l'acquisto di un campionario si approva l'acquisto gilet fluorescenti personalizzati FIAB Padova, taglia m e XL, presso il sito gadget 365, in numero di 25 unità e con preventivo di 210,15 €

Null'altro da deliberare e si chiude la riunione alle 19:15

Il Presidente

(f,to Mario Mainardi)

La Segretaria

(f,to Luoise Demel)